

**FODOR VINCE ALPOLGÁRMESTER**

Iktatószám: I-15-95/2009.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2009. április 16-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:**

Az állattartásról szóló rendelet módosítása

7./ sz. napirendi pont

**Készítette:**Polgármesteri Kabinet  
Simon Péterné**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal  
meghívott:**Újbuda Közterület-felügyelet  
dr. Kovács Sándor  
Hatósági Igazgatóság  
Magyar Tamásné  
dr. Berkovics Gáborné dr.**Bizottsági tárgyalás:**

Jogi Bizottság

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Filipisz Andrea  
2009. április 8.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A képviselő-testület döntött arról, hogy 2008. május 1-jétől a közterület rendjének és tisztaságának védelme érdekében közterület –felügyeletet működtet. Az Újbuda Közterület felügyelet számos feladatot lát el, így többek között az állategészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában is közreműködik.

A feladat ellátását nagyban gátolja az a tény, hogy a kutyák beazonosítása jelenleg még nincs megoldva. Erre megoldást jelentene az állatok egyedi azonosítására alkalmas mikrochip bevezetése.

Jelenleg csak az országhatárt átlépő ebek azonosítására van kötelező jogszabályi előírás, és az azonosító körében a mikrochip sem kizárólagosan van előírva. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény (továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdése alapján nincs akadálya, hogy a képviselő-testület rendeletben szabályozza az ebek mikrochippel történő megjelölését, és az állattartási rendeletét ennek megfelelően módosítsa.

Az egyedi azonosítás fontos a tulajdonjog igazolása, a tenyésztés, és egészségügyi szempontból is. A mikrochip beültetésnek csak az egyik előnye, hogy a közterületen kóborló ebekről – befogásuk után – nagyobb bizonyossággal lehet megállapítani, hogy elkóborolt, vagy valóban gazdátlan (kóbor) állatról van-e szó. Gyorsabban kiszűrhetők az ebtartási szabályokat be nem tartó, szabálysértést elkövető személyek, így velük szemben eredményesebben lehet fellépni (közterületen póráz, szájkosár nélküli sétáltatás, a kutyapiszok el nem takarítása, az állat felügyeletét elhanyagoló, állatát kóborogni hagyó, vagy a kötelező veszettség elleni oltást elmulasztó tulajdonos stb.). A kutyák mikrochippel történő azonosítása esetén megvalósítható lesz a hatékony, vitamenter, gyors és megbízható közterületi ellenőrzés.

A rendeletet a hatálybalépése előtt létrejött jogviszonyokra is alkalmazni kell, hiszen a kerületünkben már meglévő ebet is csak úgy lehet majd a közterületen sétáltatni, ha chippel rendelkezik. Az alkotmányossági követelményeknek való megfelelés érdekében átmeneti szabályozást kell alkalmazni, azaz, kellő időt kell biztosítani az állattartóknak az új szabályozási körülményekre való felkészülésre. A beültetést célszerűnek tartjuk a veszettség elleni oltással összekötni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentieket figyelembe véve az előterjesztést vitassa meg és „az állattartásról szóló 39/2003-/XI. 26./ XI.ÖK sz. rendelet” módosításáról döntsön.

Budapest, 2009. április 16.



Fodor Vince